
Prešovský hokej vládne v tabuľke a smeruje za
najvyššími cieľmi
Hokejisti HC Prešov majú pred záverečnou tretinou základnej časti výborne našliapnuté. S náskokom držia
prvé miesto v tabuľke a smerujú nielen za postupom, ale tiež za výhodou štartu každej série play-off na
domácom ľade. Fanúšikov pozývajú na blížiace sa piatkové derby s HC 19 Humenné.Aj prešovskí hokejisti
reprezentujú prestížny titul mesta pre rok 2025 - Európske mesto športu. HC Prešov má za sebou veľmi
vydarenú druhú tretinu sezóny. Začal ju výmenou trénera. Na lavičku prvýkrát v histórii hokeja na Šariši
zasadol zámorský tréner a výsledky hovoria za všetko.Z 18 zápasov pod vedením Steva Kaspera vyhral
Prešov rovných 16, pritom bývalý útočník Bostonu, Los Angeles, Philadelphie a Tampy stále čaká na prvú
porážku na domácom ľade. Pod jeho vedením sa tím usadil na čele tabuľky a smeruje za postupom do play-
off z prvého miesta.  Asi preto nikoho neprekvapí, že tím má tie najvyššie ciele. „Pri každej výmene trénera,
nevyhnutne, nastane zmena atmosféry. Každý chalan to vníma ako novú príležitosť a šancu sa predviesť.
Presne tak to bolo aj v tomto prípade. Steve Kasper pritom priniesol obrovské skúsenosti. Keď do kabíny
vkročí muž, ktorý vo finále Stanley cupu bránil Wayna Gretzkého, je jasné, že si získa rešpekt,“ povedal
kapitán Prešova Jakub Suja.Po minuloročnej finálovej prehre vstúpil prešovský hokejový klub do tejto sezóny
na vlne veľkých očakávaní. V úvode sezóny si Prešovčania počínali presne tak, ako sa od favorita očakávalo.
Prišlo však niekoľko menej vydarených zápasov a forma kolísala viac, ako by si vedenie prialo. Zdá sa, že po
zmene lodivoda do seba zapadli posledné dieliky a Prešov sa vydal na úspešnejšiu cestu.„Máme niektoré
krátkodobé a niektoré dlhodobé ciele. Z krátkodobého hľadiska sa snažíme vyhrať každý zápas. Napriek
pohľadu na výsledky a tabuľku je naším krátkodobým cieľom každodenné zlepšenie, či už na tréningu, alebo
v zápase. Tím sa dal dokopy, máme skvelú partiu a skvelého ducha. Chlapci veľmi tvrdo pracujú a väčšinou
som veľmi spokojný s našimi výkonmi,“ povedal tréner mužstva Steve Kasper.Prešov v posledných dvoch
mesiacoch odolával úsiliu všetkých súperov a upevnil si vedenie na čele tabuľky. Nikto preto nemôže
pochybovať o tom, že cieľom Prešova je postup do najvyššej súťaže.„Z dlhodobého hľadiska, a ja sa veľmi
nerád pozerám do ďalekej budúcnosti, určite chcete skončiť prví v tabuľke, radi by ste ovládli play-off,
odniesli si titul a postúpili do najvyššej súťaže. To je cieľ celej organizácie a každý hráč si to uvedomuje.
Nezakrývam si pred tým oči, aj keď podľa niektorých sa zvyšuje tlak na tím vyjadreniami ako: ‚Musíte
vyhrať a postúpiť do extraligy!‘ To je však dôvod, prečo robíte profesionálny šport,“ povedal tréner Kasper,
ktorý do Prešova priniesol bohaté skúsenosti z NHL ako hráč, tréner a funkcionár.„Možno sa budem
opakovať, ale môj tím prichádza každý deň do práce s úmyslom sa zlepšovať. Musím chlapcom a celému
realizačnému tímu naokolo udeliť veľké uznanie. Všetci pracujú veľmi tvrdo na dosiahnutí tohto cieľa,“
dodal rodák z Montrealu.Prešov teraz čaká posledná tretina základnej časti. Tím sa s pekným náskokom
usadil na čele tabuľky a ráznym krokom smeruje za postupom z najvýhodnejšej pozície. Potom sa začne v
podstate opäť od začiatku. Play-off je úplne nová súťaž a každý odštartuje od nuly. Keď však Prešov bude
pokračovať v nastavenom trende, môže ísť do vyraďovacích bojov so sebadôverou.Uvedomuje si to aj jeden
z lídrov súčasnej ofenzívy a kapitán tímu Jakub Suja. Ten, ako majster Slovenska, vie, čo je potrebné pre
úspech. „Momentálne sa nám darí lepšie než na začiatku sezóny. Tím sa stmelil a všetko do seba zapadlo.
Sme veľmi radi, že držíme vedenie v tabuľke a podarilo sa nám ho upevniť. Je to zásluha všetkých chlapcov
v kabíne. Z tímu vyžaruje tvrdá práca a odhodlanie uspieť. Aj keď sme prví, nemôžeme sa nechať uchlácholiť
a zaspať na vavrínoch. Aj po víťazných zápasoch toho môžeme nájsť veľa, čo môžeme zlepšiť. To bude
dôležité najmä v play-off,“ povedal prešovský kapitán.Prešovčanov čaká derby, pozývajú fanúšikovHC
Prešov zároveň pozýva všetkých fanúšikov a nadšencov hokeja na veľké derby s Humenným, ktoré
prešovský tím čaká už tento piatok, 31.1.2025 o 18:00 na zimnom štadióne. „Dúfame, že nás prídete podporiť
a my urobíme maximum preto, aby sme tento zápas dotiahli do víťazného konca. Veľmi sa na vás tešíme,”
odkazujú Prešovčanom hokejisti HC Prešov.Michal Hudák, hovorca mesta Prešov 


